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       31 Mart 2019 tarihine kadar uygulanmak üzere, bazı römork ve yarı römorklarının KDV  

oranı % 1’e düşürüldü.  

 

  No: 2019 – 17                                                                                  Tarih: 03.01.2019 

 

Özet: 31 Aralık 2018 tarihli 4. mükerrer Resmi Gazete’de yayımlanan 541 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile  

8716.20.00.00.00, 8716.31.00.00.00, 8716.39 ve 8716.40.00.00.00 GTİP numaralı malların (bazı römork ve  

yarı römorklar) KDV oranı, 31 Mart 2019 tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanmak üzere % 1’e  

düşürülmüştür.  

 

Karar 1 Ocak 2019 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

31 Ekim 2018 tarihli mükerrer Resmi Gazete’de yayımlanan 287 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 8701.20,  

87.02, 87.04 ve 87.05 GTİP numaralı malların (ticari araçlar) KDV oranları, 31 Aralık 2018 tarihine kadar  

(bu tarih dahil) uygulanmak üzere % 1’e düşürülmüştü.  

  

Ardından 535 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki süre 31 Mart 2019 tarihine kadar uzatılmıştı.  

31 Aralık 2018 tarihli 4. mükerrer Resmi Gazete’de yayımlanan 541 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile aşağıda  

GTİP numaraları verilen bazı römork ve yarı römorklar da % 1 oranında KDV uygulanacak mallar listesine  

eklenmiştir. 

Eklenen malların GTİP numaraları şunlardır: 

8716.20.00.00.00, 8716.31.00.00.00, 8716.39 ve 8716.40.00.00.00 

Buna göre, söz konusu malların (bazı römork ve yarı römorklar) KDV oranı, 31 Mart 2019  

tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanmak üzere % 1’e düşürülmüştür. 

Karar 1 Ocak 2019 tarihinde yürürlüğe girmiştir.  

  

  

Saygılarımızla. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


